

“要对孩子及时规范检查”

王保存了解食用“问题奶粉”婴幼儿筛查情况,慰问医务人员

本报讯 10月1日国庆节,市委书记王保存到市第一人民医院了解食用“问题奶粉”婴幼儿筛查情况,慰问在节假日期间仍然坚持在工作岗位上的医务人员。

市领导吴宏蔚、谢玉安、贾瑞琴及有关职能部门负责人陪同。

王保存等在有关部门负责人陪同下首先来到市第一人民医院。据了解,国庆长假期间,为方便食用了“问题奶粉”的婴幼儿及时就诊,全市各级医疗机构取消节假日。为全力做好婴幼儿接诊工作,市第一人民医院抽调行政等职能部门人员在门诊楼开展导诊、咨询、登记、维持医疗秩序服务,重点加强儿科门诊、急诊及相关科室的值班力量,安排有经验的临床医师参与值班,儿科、检

验科、医学影像科(B超、X线)的医生、护士们坚守岗位,确保节假日对婴幼儿的筛查和诊治工作照常进行。

在急诊楼婴幼儿结石筛查诊室,王保存向医院负责人和医务人员详细了解近期婴幼儿就诊情况。周口市许容俊夫妇5岁半的孙子经过检查被确诊有轻度积水,王保存安慰他们不要害怕,政府会尽全力治疗患病儿童,家长要积极配合医生给孩子治疗,争取早日康复。王保存说,党和政府非常关心因食用“问题奶粉”而患病的婴幼儿,为其免费诊治。现在我市没有一例重症患儿,一些有轻微症状的婴幼儿也会得到及时治疗,很快就能痊愈,请家长们放心。王保存对医务人员表示感谢,他说,近段时间,我市市、县两级指定医

院已筛查了近17万名婴幼儿,为了孩子们的健康,医务工作者作出了很大贡献。

在门诊楼B超室,当王保存了解到每天来此检查的儿童很多,每位医生的工作量都非常大时,他对医务工作者付出的辛勤努力表示感谢。当听说就筛查情况来看,患病的婴幼儿比例很少时,王保存露出了宽慰的笑容。

在门诊楼大厅前,许多家长带着他们的孩子在排队等待检查,医务人员正在忙着做咨询、登记工作,王保存仔细查看了登记册后嘱咐门诊部主任付永晴,只要家长说孩子食用了“问题奶粉”,就要对孩子进行及时、规范检查,确保当日就诊的婴幼儿当日检查完毕。

晚报首席记者 秋影

送上祝福 共谋发展

王保存亲切慰问穆斯林群众

本报讯 10月1日是国庆节,也迎来了伊斯兰教的传统节日——开斋节。当日上午,市委书记王保存先后到梁园区东清真寺和睢阳区西关清真寺慰问伊斯兰教界人士,并向穆斯林群众致以节日的祝贺。

市领导吴宏蔚、谢玉安、贾瑞琴及有关职能部门负责人陪同看望。

开斋节是伊斯兰教节日。按伊斯兰教法规定,伊斯兰教历每年9月为斋戒月,凡成年健康的穆斯林都要全月封斋,即每日从拂晓前至日落禁止饮食。封斋第29日傍晚如见新月,次日即为开斋节,如不见,则再封一日,共为30日,第二日为开斋节。每逢此节,世界各地的穆斯林都以热情和虔诚的心情前往清真寺参加节日活动,庆祝一个月的斋功圆满完成。

在梁园区东清真寺和睢阳区西关清真寺,王保存与穆斯林群众亲切交谈,并代表市四大班子向他们致以节日的祝贺。王保存说,近年来,在全市各族人民的共同努力下,商丘的社会经济取得了飞速发展,民生有了很大改善。全市广大穆斯林群众积极响应市委、市政府的号召,顾全大局,遵纪守法,团结互助,积极参与到全市的经济建设当中,为我市的社会经济发展作出了贡献。加强民族团结,促进繁荣发展,是各族人民的共同愿望。我们要大力发扬各族人民同呼吸、共命运、心连心的光荣传统,不断巩固平等、团结、互助的社会主义民族关系,把思想和行动统一到全市经济和社会发展的全局上来,实现商丘经济又好又快发展。

市伊斯兰协会秘书长刘爱军代表广大穆斯林群众表示,一定会继续发扬伊斯兰教“爱国爱教、服务社会”的优良传统,为民族团结、社会和谐稳定和全市的经济发展作出新的贡献。

晚报首席记者 秋影

提供安全保障 创造良好环境

陶明伦慰问公安民警和干部职工

本报讯 10月1日上午,市长陶明伦、市政协主席吴宏蔚、市人大常委会副主任张建民到交通岗、中心汽车站和110指挥中心,看望慰问节日期间坚守岗位的公安民警和干部职工。

陶明伦等首先来到市交警一大队火车站女子交通岗慰问执勤民警。陶明伦希望民警们继续发扬成绩,以饱满的热情和务实的作风勤勤恳恳工作,为市民提供可靠的道路交通安全保障,创造良好的社会环境。

在中心汽车站,陶明伦等看望了正在执勤的市交警四大队的民警和汽车站工作人员,陶明伦对他们为我市道路交通安全作出的贡献表示感谢。在中心汽车站停车场,陶明伦走上一辆商丘发往珠海的长途客车,仔细察看车况。陶明伦指出,商丘作为区域性中心城市,交通运输工作很繁重,相关部门一定要始终绷紧安全这根弦,树立安全重于泰山的意识,增强人性化服务,加强车辆调度,用科技手段推进安全工作,保证交通运输工作的安全有序。

陶明伦等还到市公安局慰问了防暴支队特警大队和110指挥中心的值班民警。陶明伦要求,要严格实行24小时值班制度,保持警力相对集中,随时处置可能发生的各类突发性事件,确保我市社会稳定。

晚报首席记者 秋影



10月1日,我市一支社区艺术团在商都广场举行国庆节爱国歌曲大家唱活动,庆祝新中国成立59周年。

晚报首席记者 傅青摄

宋城公园正式开园

本报讯 9月28日上午,我市创建国家园林城市重点建设项目之一的宋城公园正式开园。市长陶明伦出席开园仪式,并为公园揭牌。市人大常委会副主任胡家印、副市长王清选也出席了开园仪式。

据了解,宋城公园位于市区南部,是由上海交通大学规划设计,工程总投资近660

万元,占地6.4公顷,于2006年6月动工建设。目前,公园总体工程基本完工,基础设施及景区建设初具规模。

市长陶明伦为宋城公园揭牌后,又兴致勃勃地参观了宋城公园的整体布局及建设情况。

晚报记者 赵志磊

王保存在慰问华商文化广场二期工程施工人员时要求:

工程进度要与质量并重

本报讯 2008中国·商丘华商文化节将于11月初举行,主会场仍设在华商文化广场。10月1日上午,市领导王保存、吴宏蔚、谢玉安、贾瑞琴等在有关部门负责人陪同下慰问了华商文化广场二期工程施工人员。

总投资1200万元的华商文化广场二期工程于今年8月3日正式动工兴建,目前已经完成总工程量的70%,整个工程预计10月中旬完工。主要建设内容包括王亥大殿、阙门、碑亭、照壁、三商桥、文化长廊、绿化工程等。由于时间紧、建设内容多、标准要求高,工程指挥和施工人员在国庆长假期间仍然奋战在一线。

在施工现场,王保存等对工人们放弃节假日休息赶工期表示感谢。他叮嘱施工人员,虽然时间紧、任务重,但绝对不能因为赶时间而影响建筑质量,工程进度要与质量并重。华商文化节的举办,无论对现在还是对将来,都有着深远意义,我们一定要确保工程质量,确保华商文化节顺利举行。

晚报首席记者 秋影

新解放 新跨越 新崛起 >>>> 访谈

商丘经济技术开发区党委常务副书记、管理委员会副主任薛涛:

完善基础设施 加大招商力度

今年以来,商丘经济技术开发区在省委“三新”大讨论活动和市委“三大”实践活动精神的指引下,以工业项目、大项目、高科技项目为招商重点,不断完善基础设施建设、改进招商方式、提高服务质量,招商引资呈现出良好的发展势头。

商丘经济技术开发区党委常务副书记、管理委员会副主任薛涛说,今年以来,开发区投资近亿元,加大基础设施建设,营造良好的招商引资硬环境,把园区招商作为今后一个时期招商的重点,邀请天津大学城市规划设计院对北海路以南、京九

铁路以东约22平方公里的区域进行了详细规划,为今后优势项目的落地,打造广阔的平台。通过前三个季度的努力,开发区的招商引资形势喜人、项目建设轰轰烈烈。薛涛说,截至目前,共签约各类项目30余个,招商项目对开发区经济发展的促进作用越来越大。截止到8月底,开发区一般预算收入完成7091万元,同比增长52%,税收完成5812万元,同比增长63%,增幅高于全市平均增幅30个百分点,居全市第二名,税收总量居全市第六位。

薛涛表示,在第四季度中,开发区将按

照市委、市政府的要求,借助华商文化节举行的东风,重点抓好招大引强,力争在华商文化节上签约一批上亿元的项目。继续创造良好的招商服务环境,对项目的建设工期和进度要求进行明确规定,一周一协调,一天一督察,确保项目如期竣工。大干一个月,圆满完成华商文化节确定的各项目标任务;大干三个月,确保超额完成全年招商引资工作任务。

晚报记者 赵志磊

商丘报业网

商丘的新闻网站

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098